

# 有微友放言：“呆萌秀”一等奖 iPad mini 俺志在必得 不服来战！够呆够萌的小伙伴快快来

□记者 杨尊尊

本报讯“红苹果家具”鹰城首届呆萌秀活动启动并开始接受报名，这一消息引起市民特别是微友的广泛关注(本报9月1日A05版曾作报道)。本报官方微信公众账号“晚报小微”(pdsxbgw)后台数据显示，当天报名并留言的一名微友称：“发呆是我的强项，对活动一等奖奖品 iPad mini 俺志在必得！”

此外，还有很多小伙伴通过电话或微信咨询活动内容和报名方式。为给自认为“呆萌无比”的微友精准地解疑，主办方昨天对“晚报小微”后台梳理出的一系列问题作了以下回复。

**问题一：参与活动是免费的吗？**

主办方：是的。活动由平顶山晚报联合红苹果家居生活园举办，旨在倡导“慢下来”的生活理念。时间特意选择在天气凉爽的周末，为鹰城人提供时尚玩法，贡献乐子。

**问题二：俺只会发呆不会卖萌咋办？**

主办方：呆反映闲散状态，萌体现性格特色。活动并不要求参与者必须卖萌，最主要的也是最简单的只是发呆啦！“呆萌秀”中的“萌”字注重参与者在服饰、动作、道具等方面的自我展示，旨在为更多年轻人提供张扬个性的机会。

**问题三：为什么限定只有100个名额？**

主办方：活动报名时间截止到9月16日，“呆萌秀”9月19日(周六)在市体育中心举行。由于场地有限，为了保证参赛者的舒适度，暂定参赛人员100人。你可以个人报名，也可以携情侣、闺蜜、兄弟、孩子等组团报名参与。不过，届时虽然天气会比较凉爽，但因为比拼放空技能以计时为标准，考虑到个人承受能力，活动要求报名参赛者在50岁以下。

**问题四：奖品都有什么？**

主办方：活动实行现场计时，以坚持时间长短为标准评出一等奖1名，奖品为 iPad mini 一台；二等奖两名，奖品为家用光波炉各一台；三等奖3名，奖品为床上用品四件套各一套。除此之外，只要你在当天来参与活动，我们就有礼品现场送出。

**问题五：怎样报名？**

主办方：1. 微信添加平顶山晚报官方公众账号“晚报小微”(pdsxbgw)，想省事可直接

扫描下方二维码“晚报小微”二维码。关注成功后给小微留言“呆萌秀+姓名+手机号码”即可，报名成功与否以“晚报小微”的回复通知为准。

2. 拨打晚报热线4940000登记报名。

3. 拨打体育路小上海院内红苹果家居生活园电话2999991报名。

大家若有其他疑问可拨打晚报热线4940000咨询或关注近期《平顶山晚报》和“晚报小微”。



**红苹果家具**

**鹰城首届呆萌秀**

主办单位：平顶山晚报 红苹果家居生活园  
报名电话：4940000 2999991

**红苹果家居生活园 全新升级即将炫丽开幕**

报名地址：体育路中段万客隆商场院内 电话：2999991



## 开学美教室 盆栽卖得火

昨天上午，新华区胜利街乐福联校南校区附近，一名家长在向商贩购买盆栽。

新学期开始，部分小学生会带着盆栽美化教室，一些出售盆栽的商贩来到学校附近招揽生意。记者昨天在胜利街乐福联校南校区附近看到，有商贩带着品种繁多的盆栽摆摊，每盆价格8至15元不等，购买的家长络绎不绝。 本报记者 禹舸 摄

## 居民楼内乱涂鸦 污了墙壁且不雅

雇人涂写的月嫂公司道歉：会尽快派人前往擦洗

□记者 王春生

本报讯 昨天，市区曙光街荷香公寓的居民向本报反映，这两天居民楼里被一家月嫂公司喷涂了宣传语，原本整洁的环境变得杂乱不堪，大家十分不满。

“你看看，楼道墙壁原本干干净净的，现在写上这些歪歪扭扭的宣传标语，多难看啊！”昨天上午，在荷香公寓居住的陶先生等居民指着楼道里的多处宣传标语说。记者看到，楼道及院内燃气表箱体上随处可见黑色的手写宣传标语，大都有“爱妻月嫂”或“专业月嫂”的字样，下面标注着联系电话。

监控录像显示，9月1日夜，一名戴眼镜、穿连衣裙、扎马尾辫的年轻女子进入该公寓居民楼，涂写了上述宣传标语。

记者与这家月嫂公司取得联系。接电话的女士确认，荷香公寓居民楼的标语是公司所雇人员涂写的，该行为明显不妥，公司将尽快派人前往擦洗，并向居民致歉。

## 我市血源告急

□记者 王春霞

本报讯 由于近段时间临床用量较大，我市各血型血源告急。市中心血站昨天紧急呼吁热心市民伸出援手：“您的一份热血，可能挽救一个生命。”

据市中心血站血源科有关人士介绍，立秋之后，各大医院预约手术增多，临床用量与前段时间相比明显增加，而街头献血者比较少。目前，血库各血型的库存量均低于警戒线，难以满足临床需要。

据了解，市区居民献血可就近前往平声影剧院门前献血屋、开源路与优越路交叉口献血屋、平顶山商场门前献血车；各县(市、区)居民可前往当地献血点捐赠。

## 凶猛大嘴巴小鸟 4S店落难

这只领鸺鹠翅膀受伤 属国家二级保护动物

□记者 牛超文 彭程/图

本报讯 昨天上午，一只翅膀受伤的小鸟落在市区建设路中段东风小康4S店院内，工作人员将它救起并拨打本报热线电话。据了解，此鸟为国家二级保护动物领鸺鹠。

昨天上午10点多，记者在4S店见到了这只小鸟。它个头不大，羽毛呈暗褐色，喙尖，有点像猫头鹰，但眼睛较猫头鹰大，右侧翅膀上有点点血迹。

记者靠近容纳它的纸箱时，它立即警觉地抬起头，直颈张嘴。它的嘴很宽，足以放下一个乒乓球(右图)。

4S店工作人员说，当天早上8点多，他们移动停放在院内的车辆时，发现西南角的院墙边卧着一只翅膀受伤的鸟，无法飞起，于是将它救起安置。

记者随后将这只小鸟送到市林业局野生动植物保护科。该科工作人员仔细辨认后说，这是只领鸺鹠，鸺鹠科、鸺鹠属，主要分布于甘肃、陕西、河南、江苏等地。它既能飞扑地面上的白鼠、蜥蜴和蛙类，也能像



鹰、隼那样在空中追捕飞鸟和昆虫。领鸺鹠鸣声嘹亮，高大乔木的树窟窿、古老建筑的墙缝和废旧仓库的裂隙，都是它筑巢的理想地点，嗜食昆虫和鼠类，对农林业有益，是国家二级保护动物。

由于这只鸟攻击性很强，市林业局野生动植物保护科工作人员说，目前还无法断定它翅膀受伤的程度，它能不能再飞起很难说，但伤情不会危及生命。此后将对其观察救治。

## 追踪报道

### 一女士匿名为李善 捐款500元

□记者 张静

本报讯 26岁的周口籍学生李善患有先天性视力残疾和白内障，今年专升本从平顶山教育学院考入平顶山学院后，为凑学费在路边唱歌(本报昨天A09版报道)。

昨天下午，一位女士通过微信给记者转账500元，委托记者将这笔钱捐给李善。她执意不让自己报道她的名字。“为人父母之后，就会感悟到人生的很多无奈。我尽一点微薄之力，希望能帮到别人。”她说。

据了解，这位女士曾为公益活动捐款。